

GINOP PLUSZ 3.2.1-21

A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül történő támogatásáról

A GINOP PLUSZ 3.2.1-21 IV. szakaszában támogatásra 2025. március 05. napjától nyújtható be kérelem, a forrás kimerüléséig, de legkésőbb 2026. május 31. napjáig.

A támogatás célja és elemei

A támogatás célja, hogy a feltételeknek megfelelő vállalkozásoknak továbbadott támogatást nyújtson a munkahelyi képzések megvalósításához, ezzel növelve a termelékenységüket. Ennek érdekében a munkaadók az állami foglalkoztatási szervként eljáró kormányhivatalhoz benyújtott kérelem alapján támogatást kaphatnak.

Jelen negyedik Hirdetményszakasz a mikro-, kis- és középvállalkozások, valamint nagyvállalatok munkavállalóinak szóló képzések finanszírozását segíti.

A vállalkozások részére megítélt támogatás feltételesen vissza nem térítendő támogatás, azaz visszatérítendő támogatásnak minősül azzal, hogy a támogatott projekt megfelelő teljesítése (projekt megvalósítási időszak), valamint az előre meghatározott – a képzések befejezését követő naptól számított 180. napon mért - eredményességi célok elérése esetén részben vagy egészben átalakítható vissza nem térítendő támogatássá.

A feltételesen vissza nem térítendő támogatás az eredményességmérési feltételként meghatározott továbbfoglalkoztatásra vonatkozó vállalások nem teljesítése esetén a nem teljesítés mértékének arányában visszakövetelésre kerül.

A támogatás a munkavállaló egyénekre szól, az összegre a munkáltató jogosult és ez által a hatósági szerződés is a munkáltatóval köttetik.

A GINOP Plusz-3.2.1-21 azonosítószámú kiemelt projekt keretében a vállalkozások:

- **képzési költség** támogatáshoz (képzések támogatása a 638/2023. (XII.28.) Korm. rendelet 52. §-a szerinti képzési támogatásként;
- foglalkoztatottak képzése alatti kieső munkaidőt kompenzáló **bértámogatáshoz** (a támogatott vállalkozás munkavállalói képzésen történő részvétele miatt kieső munkaidőre jutó bruttó bér de minimis/ mezőgazdasági de minimis támogatásként választható;
- valamint a képzések szervezéséhez, lebonyolításához szükséges **szakmai megvalósító költsége** az első képzés első napja és az utolsó képzés utolsó napja közötti időszakra de minimis/ mezőgazdasági de minimis támogatásként választható, amely kizárólag mikro-, és kisvállalkozásnak minősülő támogatott vállalkozás esetében támogatható tevékenység.

Képzési és bértámogatási elem kapcsán a támogatás intenzitása a pályázó vállalat méretétől függ az alábbi táblázat alapján.

Vállalati méret	Támogatás formája	Támogatási intenzitás
Mikro-és kisvállalkozás	képzés esetében képzési támogatás	70%
	kieső bérköltség esetében de minimis/mezőgazdasági de minimis támogatás	
	szakmai megvalósítás költsége esetében de minimis/mezőgazdasági de minimis támogatás	100%
Középvállalkozás	képzés esetében képzési támogatás	60%
	kieső bérköltség esetében de minimis/mezőgazdasági de minimis támogatás	

Nagyvállalat	képzés esetében képzési támogatás	50%
	kieső bérköltség esetében de minimis/mezőgazdasági de minimis támogatás	

A projekt támogatási összege

A program teljes kerete 70 Mrd Ft, melyből a negyedik meghirdetési szakasz során a rendelkezésre álló keretösszeg összesen 15 milliárd forint. A projekt Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében 4,436 milliárd Ft vissza nem térítendő európai uniós forrásból indult el.

A kérelem benyújtásának helye, módja

A kérelem a negyedik hirdetményszakasz alapján 2025. március 05. napjától nyújtható be, a jelen hirdetményszakaszban meghirdetett forrás kimerüléséig, de legkésőbb 2026. május 31. napjáig a <https://munka.hu/> oldalon található nyomtatványkitöltő alkalmazáson keresztül.

A kérelmet a Nemzetgazdasági Minisztérium által kijelölt, állami foglalkoztatási szerv hatáskörében eljáró kiemelt partnerként nevesített Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal hivatali kapujára kell benyújtani, mely szervezet továbbítja a kérelmet a foglalkoztató székhelye szerint illetékes fővárosi vagy vármegyei kormányhivatal állami foglalkoztatási szerv hatáskörében eljáró, foglalkoztatási feladatokat ellátó szervezeti egységéhez.

Megvalósítás

A kérelemben megjelölt képzési program megvalósítását a kérelem benyújtását követő három hónapon belül meg kell kezdeni. A képzési program megkezdését jelenti a kérelemben megjelölt képzések közül legalább egy képzés megkezdése (első képzési alkalom megtartása), amennyiben egy képzés megvalósítása több csoportban történik, abban az esetben legalább egy csoport képzésének megkezdése.

A kérelemben megjelölt képzési programon belül az első képzés első alkalmának tervezett időpontja nem módosítható.

Támogatható képzés típusok

- Szakmai ismeretre irányuló képzés
- Soft skill képzés
- Információs és kommunikációs technológiákra (IKT) irányuló képzés
- Nyelvi képzés

A kérelem pozitív elbírálását követően a kérelmezővel a támogatás elbírálásában illetékes fővárosi vagy vármegyei kormányhivatal állami foglalkoztatási szerv hatáskörében eljáró, foglalkoztatási feladatokat ellátó szervezeti egysége hatósági szerződést köt, melyben részletesen rögzítésre kerülnek a támogatással kapcsolatos jogok és kötelezettségek, a támogatás elszámolására, valamint az eredményességi elvárásokra vonatkozó szabályok.

További részletek

A munka.hu weboldalon a Munkahelyi képzések támogatása - Munkaerő Fejlesztési Támogatás menüpont alatt.

A kiemelt partner, azaz a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal a ginopplusz321@csongrad.gov.hu címen online, a 06-62-680-960, 06-62-680-950, valamint a 06-62-680-965 számon telefonos ügyfélszolgálatot biztosít.